

Scinteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLI Nr. 9133

Simbătă 29 aprilie 1972

6 PAGINI — 30 BANI

PAGINA A II-A

ȚARA ÎN PRAG DE 1 MAI

Mindria
și satisfacția
angajamentelor
îndeplinite

In Editura politică a apărut:

NICOLAE CEAUȘESCU

Expunere la deschiderea
colocviului privind problemele
științei conducerii societății

Călăuzită de partid, țărănimea înaintea cu hotărîre pe calea bunăstării, a civilizației socialiste

În aceste zile, țărănimea cooperatistă, întregul nostru popor, aniversază un deceniu de la încheierea cooperativizării agriculturii — eveniment de excepțională însemnătate pentru țărănimea, economiei socialiste unitare și generalizarea relațiilor de producție socialiste la scara întregii economii naționale. Actul istoric al cooperativizării — operă fundamentală a Partidului Comunist Român — reprezintă o încununare a vastelor activități desfășurate pentru atragerea țărănimii pe calea unei vieți noi, pe baza respectării neabătute a liberului consimțământ, a convingerii țărănimii că numai cooperativa agricolă reprezintă calea sigură pentru împlinirea năzuințelor de progres și bunăstare.

totdeauna destinul de socialist. Cooperativizarea a creat premisele dezvoltării mai rapide a agriculturii, înțelegerea organică a acesteia în ansamblul economiei naționale, mărirea aportului acestei ramuri la creșterea veniturilor naționale, la progresul general al țării. Totodată, încheierea procesului de cooperativizare a dat un conținut nou și a ridicat pe o treaptă superioară alianța dintre clasă muncitoare și țărănime — forța motrice a dezvoltării țării noastre pe calea construcției socialiste.



10
de la încheierea
cooperativizării
agriculturii

Aplicând în mod creator învățătura marxist-leninistă la condițiile specifice țării noastre, partidul a desfășurat o amplă activitate de ridicare a nivelului de conștiință a țărănimii pentru înțelegerea clară a politicii de cooperativizare a agriculturii, concomitent cu măsurile pentru creșterea producției agricole, ridicarea nivelului de trai material și cultural al țărănimii. Totodată au fost promovate formele simple de cooperare, s-au creat întovășiștile agricole prin școala cărora au trecut circa 1,8 milioane de țărani în țară. Prin asocierea liber consimțită a milioane de gospodării individuale în cooperative agricole, țărănimea a trecut de la mică proprietate — bază economică generatoare de elemente exploatare — la marea producție modernă, și-a legat pentru

„Cooperativizarea — vastă operă socială cu caracter revoluționar — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvântarea la Congresul al II-lea al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție — a dus la transformarea țărănimii într-o clasă nouă, stăpână pe mijloacele de producție, pe rodul muncii sale, participantă activă, alături de clasă muncitoare, la întregirea operii de fabricare a noului ordin social.”

Cooperativizarea agriculturii constituie o încununare a luptei de secole a țărănimii românești pentru progres și libertate, pentru înfrângerea ideologiei de dreapta socială, reprezentată, totodată, o contribuție originală a partidului

Gheorghe PETRESCU
președinte Uniunii Naționale
a Cooperativelor Agricole
de Producție

(Continuare în pag. a II-a)

DE 1 MAI O viguroasă manifestare a unității în jurul partidului, a sentimentelor internaționaliste ale poporului nostru

- În prezența conducerii de partid și de stat, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut loc ieri marea adunare populară consacrată sărbătoririi zilei de 1 MAI
- Din zeci de mii de piepturi au răsunat lozinci pentru România socialistă, pentru Partidul Comunist Român, pentru solidaritatea internațională a celor ce muncesc
- Prin intermediul televizoarelor, întreaga țară a participat la impresionantul miting și serbarea populară de pe Stadionul Republicii din Capitală



În tribuna oficială au luat loc tovarășii: Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Gheorghe Cloară, Florian Dănilache, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Leonie Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Volcea, Ioșif Banc, Petre Blajovici, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, Mihai Dalea, Mihai Gere, Ion Ioniță, Vasile Păvălău, Ion Pătan, Ion Stănescu, Ștefan Andrei, Ion Dinecă și Constantin Pirvulescu, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră.

Alături de conducătorii partidului și statului nostru a luat loc dr. S. A. Wikremastaghe, președintele Partidului Comunist din Ceylon, care face o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

În tribunele centrale au fost prezente, de asemenea, membri ai Comitetului Central al Partidului Comunist Român, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducătorii ai instituțiilor centrale și ai organizațiilor de masă și obștești, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, muncitori frunțiși în producție, personalități ale vieții noastre științifice, culturale și artistice, generali și ofițeri superiori, zăriști.

În tribune au luat loc delegațiile sindicale și alți oaspeți de peste hotare sosiți în țara noastră pentru a sărbători ziua de 1 Mai alături de poporul român.

Au luat parte șefii ai misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră și membri ai corpului diplomatic.

Adunarea populară a fost deschisă de tovarășul Gheorghe Cloară, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.

A luat cuvântul tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri.

Cuvântarea a fost subliniată în repetate rânduri cu aplauze.

După încheierea adunării populare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer s-au întreținut cordial cu șefii misiunilor diplomatice, cu membrii delegațiilor sindicale și celalți oaspeți de peste hotare.

Încetarea din viață a dr. Kwame Nkrumah

Comitetul Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România anunță, cu adâncă tristețe, încetarea din viață la București, în ziua de 27 aprilie a.c. în urma unei lungi și grele suferințe, a dr. Kwame Nkrumah, fost președinte al Republicii Ghana, personalitate marcantă a vieții politice africane, luptător diriz pentru cauza eliberării naționale a popoare-

lor din Africa, împotriva imperiașimului, colonialismului și neocolonialismului, militant de seamă al cauzei păcii și înțelegerei între popoare, inițiator și conducător al luptei poporului ghanez pentru cucerirea și apărarea independenței naționale, pentru dezvoltarea economică și socială de sine stătătoare a patriei sale, prieten al poporului român și al României socialiste.

COMITETUL CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII
SOCIALISTE ROMÂNIA

Cuvîntarea tovarășului Paul Niculescu-Mizil

Dragi tovarăși,
Sămbătă oaspeți de peste hotare.

Poporul român, împreună cu clasa muncitoare, cu forțele revoluționare și progresiste de pretutindeni, sărbătoresc ziua de 1 Mai, intrând în conștiința omenirii că zi a solidarității internaționale a celor ce muncesc și a frăției în lupta pentru o viață liberă și demnă, pentru eliberarea socială și independența națională, pentru democrație și socialism, pentru pace și prietenie între popoare.

Această mare sărbătoare prilejeste evocarea glorioaselor lupte sociale și naționale purtate de-a lungul secolelor de forțele înarmate ale poporului român, a tradițiilor eroice, revoluționare ale clasei noastre muncitoare, ale partidului comunist și, în acest timp, trecerea în revistă a realizărilor istorice în fabricarea vieții noi, socialiste.

Eliberându-se de orice exploatare și asuprire, cucerind dreptul de a fi cu adevărat liberi, independenți și stăpîni pe soarta sa, poporul român construiește cu succes ordinul socialistic.

Într-o perioadă istorică scurtă, România s-a transformat într-o țară cu o economie în plină dezvoltare și modernizare, o dinamică înaltă a progresului social, o bogată viață spirituală. Socialismul care a învins pentru totdeauna în patria noastră, aduce în noi beneficii în viața celor ce muncesc în toate domeniile de activitate, în toate colțurile țării.

În prezent, însuși faptul de telurile cuceritoare ale ambiului program de fabricare a societății socialiste multilateral dezvoltate, elaborat de Congresul al X-lea al Partidului Comu-

nist Român, oamenii muncii, obțin remarcabile succese, materializate pas cu pas în sporirea extraordinară material și spirituală a națiunii noastre socialiste.

Prevederile primului an al cincinalului au fost îndeplinite și depășite. Pe primele 4 luni ale anului în curs se urmărește îndeplinirea planului de producție industrială în proporție de 102 la sută, ceea ce reprezintă o creștere de aproape 13 la sută față de necesari periodici a anului trecut. Măsurile luate în direcția mecanizării și chimizării agriculturii, a îmbunătățirii funcției, a dezvoltării zootehniei și a bazelor tehnice pentru apărarea acestor importante ramuri la aprovizionarea populației și la satisfacerea cerințelor mereu mai mari ale economiei naționale. Agricultură a dat anul trecut cea mai mare recoltă de cereale din istoria țării. O linie continuă ascendentă urmează învățămîntul, știința și cultura — factori esențiali în procesul construcției socialiste.

Pe baza rezultatelor obținute în producția materială, în creșterea veniturilor naționale, au fost luate și sînt prevăzute în continuare noi măsuri pentru sporirea veniturilor reale ale salariaților și țărănimii, mărirea salariilor micii și a pensilor, dezvoltarea construcțiilor de locuințe, socializarea volumului cheituelor culturale ale statului, asigurându-se astfel continua îmbunătățire a condițiilor de viață ale celor ce muncesc — obiectiv fundamental constant al interesului politic al partidului și statului nostru.

Succesele în înfruntarea planului reprezintă o confirmare strălucită a

justeții și realismului obiectivelor stabilite de partid pentru dezvoltarea economică și socială, a politicii de construire a socialismului. În sie sînt înfruntate hărnicia, priceberea, abnegația în muncă a întregului popor, a tuturor categoriilor, muncii, fără deosebire de naționalitate, care, în strînsă unitate, înfăptuiesc cu încredere și entuziasm politica partidului.

Pentru toate aceste realizări, cu prilejul zilei de 1 Mai, în numele și din încredințarea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, adresez cele mai bune urări de sănătate și fectare Maestății Voastre, de progresul poporului japonez.

Tovarăși,

Realizarea mărețului obiectiv al ridicării României la un înalt nivel de civilizație materială și spirituală, al apropiării ei de țările cele mai avansate economic, solicită în continuare intens și susținute eforturi, ridicarea întregii activități la un nivel calitativ mai înalt. Sistemul conștienț și avem încă de rezolvat numeroase probleme, de învins greutăți și nealuzări, unele din ele inerente unei asemenea opere. Există însă premisele necesare pentru a ob-

(Continuare în pag. a III-a)

Maestății Sale HIROHITO

Împăratul Japoniei

Cu prilejul sărbătorii naționale a Japoniei, ziua de naștere a Maestății Voastre, am plăcerea de a adresa, în numele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România și al meu personal, sincere felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fectare Maestății Voastre, de progresul poporului japonez.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnul ZALMAN SHAZAR

Președintele Israelului

Cu prilejul Zilei naționale a Israelului, adresez Excelenței Voastre și poporului israelian cordiale felicitări și cele mai bune urări de bunăstare și pace.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnul NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

Mulțumesc în modul cel mai calduros Excelenței Voastre pentru mesajul de felicitare și bune urări pe care mi l-ați trimis cu ocazia Zilei naționale a Israelului.

ZALMAN SHAZAR

Președintele Israelului

Excelenței Sale Colonelul

IGNATIUS K. ACHEAMPONG

Președintele Consiliului de Redactare Națională
al Republicii Ghana

În numele Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România, exprimăm Excelenței Voastre, poporului ghanez și familiei Indolite, sincere condoleanțe și compasiunea noastră în legătură cu încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dr. Kwame Nkrumah, fostul președinte al Republicii Ghana, inițiatorul și conducătorul luptei poporului ghanez pentru cucerirea și apărarea independenței naționale, militant diriz pentru eliberarea popoarelor din Africa de sub jugul imperialismului, colonialismului și neocolonialismului pentru pace și înțelegere internațională.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

ION GHEORGHE MAURER

Președintele Consiliului de Miniștri
al Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

AHMED SEKOU TOURE

Secretar general al Partidului Democrat din Guineea
Cu prilejul renlegerii dv. în funcția de secretar general al Partidului Democrat din Guineea, îmi este deosebit de plăcut să vă transmit, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al meu personal, calde felicitări, urări de succes deplin în îndeplinirea înaltelor responsabilități ce vă revin. Reafirmăm dorința noastră de a extinde, în continuare, raporturile de prietenie și solidaritate dintre partidele noastre, dintre cele două țări și popoare, în glorioasa cauză unitară de acțiune a forțelor antiimperialiste, păcii și securității internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general
al Partidului Comunist Român

După cîteva zile în care timpul părea a fi uitat că ne aflăm în miezul primăverii, soarele și-a intrat în drepturile sale depline. Ziua de ieri a fost o zi frumoasă de primăvară, în consonanță cu sentimentele, cu starea de spirit a zecii de mii de oameni ai muncii din Capitală, care au urcat în tribunele Stadionului Republicii pentru a sărbători, laolaltă, tradiționala zi a solidarității internaționale a celor ce muncesc.

Venit din numeroase întreprinderi ale Capitalei, din mari și puternice unități industriale, din institute de cercetări și proiectări, din școli și facultăți, cei peste 35.000 de participanți, virilenți și liniși, au adus cu ei sentimentul satisfacției încercate de tot cel ce știu că din milioane și milioane lor se țese marile realizări ale acestui timp, că sînt autori și unor importante înfrîngeri ale cîncinaiului, ale cîtezătorului program de fabricare a României socialiste multilateral dezvoltate. Asemenea întregului popor, cei prezenți ieri la marea adunare populară erau însușiștii de convingerea că, sporind realizările țării, întărind și dezvoltînd patria socialistă, economia națională aduce o contribuție concretă, importantă, la afirmarea socialismului în lume, îndeplinindu-și și pe această cale îndatoririle internaționaliste. Cu asemenea gânduri, cu asemenea sentimente au venit locuitorii Capitalei să serbeze ziua muncii, ziua frăției și solidarității muncitorilor de pretutindeni.

În numele izbînzilor reperate în opera de construcție, în numele încrederei în viitor — încredere datorată politicilor marxist-leniniste, profund patriotice, internaționaliste, a Partidului Comunist Român — oamenii muncii din Capitală și-au exprimat, ieri, într-un cadru sărbătoresc, dezvoltamentul și adevăratea față de partid, față de conducerea sa, în

(Continuare în pag. a III-a)

Presedintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, a primit pe primul ministru al Landului Saar

Presedintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, a primit vineri la ora 12.30 pe Franz Josef Röder, primul ministru al Landului Saar, în R.F. a Germaniei, care se află în țara noastră la invitația Comitetului de Stat pentru Economia și Administrația Locală...

Cu prilejul vizitei în țara noastră a primului ministru al Landului Saar, Franz Josef Röder, ambasadorul R.F. a Germaniei la București, Erwin Wickert, a oferit vineri o recepție.

Vizitele delegației Comisiei de afaceri externe a Medjlisului din Turcia

Delegația Comisiei de afaceri externe a Medjlisului din Turcia, care se află în țara noastră la invitația Comisiei pentru politică externă a Marii Adunări Naționale, a făcut vineri o vizită în județul Brașov. În cursul dimineții, parlamentarii turci au fost oaspeții constructorilor de tractoare.

Delegația orașului Tokio a părăsit Capitala

Delegația orașului Tokio, condusă de Ryūichi Mochi, guvernatorul orașului, care va vizita la invitația Consiliului popular al municipiului București, a părăsit vineri dimineața Capitala. La plecare, pe aeroportul Otopeni, membrii delegației au fost sutițiți de

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

BUCUREȘTI

Am aflat cu consternare și adânc durere despre moartea, după o îndelungată boală, a tatălui Excelenței Voastre.

În acest moment de durere, transmit Excelenței Voastre, guvernului, partidului și poporului din Republica Socialistă România sincere și profunde condoleanțe din partea partidului, guvernului și poporului Republicii Zambia, precum și a mea personală.

KENNETH DAVID KAUNDA Președintele Republicii Zambia

DE LA 3 MAI, ÎN BUCUREȘTI

Expoziția internațională de echipament industrial pentru petrol, chimie, mase plastice și cauciuc

Complexul expozițional din Piața Științei cunoaște din nou, în aceste zile, febra manifestărilor economice internaționale. Aici, la 3 mai, se va deschide Expoziția internațională de echipament industrial pentru petrol, chimie, mase plastice și cauciuc, prima dintr-o serie de astfel de manifestări expoziționale internaționale care vor fi găzduite de capitala țării noastre în acest an.

Sute de specialiști români și străini lucrează la organizarea standurilor și pavilionelor. În forța feribilită a pregătirilor, conștientizând că aceste expoziții au început să se profileze, locul conținutelor și alăzilor uriași sosit din Viena, Londra, Praga, Milano sau Budapesta, este lăsat în așteptare de către organizatori. Macaralele și vehiculele de mare tonaj se retrag, intrucât și-au terminat misiunea. Expozanții sînt pe locurile lor. Acum este rîndul vizitatorilor și grație lor care fac ultimele rețurcuri.

Care sînt dimensiunile actualei expoziții? Suprafața: 14 mii metri pătrați, din care în pavilionele 10 mii. Pe 8.000 de m² vor cuprinde întreprinderi specializate din țara noastră, din cadrul Ministerului Industrial și Construcțiilor de Mașini, Ministerului Industrial și Chimic și Ministerului Industrial și Energetic, acestora alăturându-li-se o serie de întreprinderi de comerț exterior, care acționează în domeniul chimiei, petrolului, maselor plastice și cauciucului. Un număr de 150 de firme din Austria, Anglia, R.S. Cehoslovacă, Danemarca, Elveția, Franța, R.F. a Germaniei, Italia, Olanda, Polonia, Suedia, Ungaria, S.U.A. vor prezenta la București cele mai noi realizări în domeniul instalațiilor și utilităților, al echipamentelor cu mare grad de performanță și automatizare, cu porfominate dintre cele mai ridicate.

Plecarea unor delegații la festivitățile de 1 Mai de peste hotare

Răspunzînd invitațiilor adresate de comitetele sindicale din țări prietene, delegații ale Uniunii Generale a Sindicatelor din România au plecat peste hotare pentru a participa la manifestările prilejuate de sărbătorirea zilei de 1 Mai în: R.P. Albania, R.P. Bulgaria, R.S. Cehoslovacă, Republica Cuba, R.D. Germania, R.P. Polonia, R.F. Mongolia, R.P. Ungaria, Uniunea Sovietică, precum și în Algeria, Republica Arabă Egipt, Irak și Republica Democrată Populată a Yemenului.

Sosirea unor delegații la sărbătorirea zilei de 1 Mai în țara noastră

La invitația Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, au sosit în țara noastră, cu prilejul sărbătoririi zilei de 1 Mai, delegații sindicale din partea Federației Sindicale Mondiale, Confederației Internaționale a Sindicatelor Arabe (C.I.S.A.), precum și din R.P. Bulgaria, R.P. Polonia, R.P. Ungaria și Uniunea Sovietică. Au sosit, de asemenea, delegații din Anglia, Chile, Cipru, Republica Populată Congo, Republica Arabă Egipt, Finlanda, Franța, R.F. a Germaniei, Guinea, Iordania, Irak, Liban, Maroc, Tunisia, Uruguay, Republica Democrată Populată a Yemenului. (Agerpres)

LISTA DE CÎȘTIGURI ÎN EXCURSII

LA DEPURAREA PE LIBRETELE DE ECONOMII PENTRU TURISM TRAGEREA LA SORTI PE TRIMESTRUL I/1972

Table with columns: Nr. crt., Specificarea cîștigului în excursii, Nr. libretului cîștigător, VALOAREA CÎȘTIGULUI (în lei) parțială, totală. Includes categories like Excursii organizate and Excursii individuale.

Chîștigătorii excursiilor organizate, precum și cei care în locul excursiilor individuale cîștigase dorec excursii organizate, au obligația să se prezinte în cel mult 30 zile de la data tragerii la sorți la filialele C.E.C. pentru îndeplinirea formalităților necesare efectuării excursiilor. În cazul neprezentării în termen sau al necușturii excursiilor, atât pentru cele organizate cât și pentru cele individuale cîștigurile se plătesc în numerar.

TRENURI SUPLIMENTARE în perioada 29 aprilie - 2 mai

În perioada 29 aprilie - 2 mai vor circula suplimentar următoarele trenuri (în paranteză se menționează fezul trenului și accelerarea pe personal, precum și ora plecării de la capătul de linie): În ziua de 29 aprilie. Din București-Nord spre: Timișoara (a - 22.50), Craiova (a - 13.00), Sibiu-Deva (a - 15.21), Constanța (a - 11.35), Galați (a - 9.05), Suceava (a - 23.43), Craiova (p - 6.43), Pitești (p - 15.30), Buzău (p - 15.47), Fetești (p - 23.02), Prael (p - 15.15 și p - 15.33), Urziceni (p - 16.10), Buzău (p - 8.15), Adjud (p - 14.10). Spre București de la: Timișoara (a - 13.05), Craiova (a - 17.30), Deva (a - 11.30), Oradea (a - 18.44), Iași (a - 13.01), Constanța (a - 13.00), Galați (a - 15.45 și a - 20.00), Suceava (a - 20.02), Craiova (p - 12.10), Pitești (p - 23.30), Roșiori (p - 21.20), Fetești (p - 8.23), Prael (p - 20.10), Urziceni (p - 10.00), Buzău (p - 13.31), Adjud (p - 21.40), Brașov (p - 17.00).

LISTA DE CÎȘTIGURI C.E.C. ÎN AUTOTURISME TRAGEREA LA SORTI PE TRIMESTRUL I/1972

Table with columns: Nr. crt., Numărul libretului cîștigător, Nr. crt., Numărul libretului cîștigător. Lists winners for SKODA 100 S and DACIA 1100 in various value categories.

LISTA DE CÎȘTIGURI C.E.C. ÎN AUTOTURISME TRAGEREA LA SORTI PE TRIMESTRUL I/1972

Table with columns: Nr. crt., Numărul libretului cîștigător, Nr. crt., Numărul libretului cîștigător. Lists winners for SKODA 100 S and DACIA 1100 in various value categories.

cinema

Astă-seară dansăm în familie: PATRIA - 18; 12.30; 15; 17.45; 20.30. CAPITOL - 8; 11.30; 13.45; 16; 18.20; 20. ALBORA - 9; 11.15; 13.30; 15; 17.30; 19.55. Poloneza de Oghinzi: VICTORIA - 3.30; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30. Cerculul dramoșilor: LUMINA - 9; 11; 13.15; 15.15; 17.15; 19.15. Prețuri la Oghinzi: SCALARA - 9.30; 11; 13.30; 15; 17.30; 19.55. Program de desene animate pentru copii: DOINA - 15. Fiecare-scaerilei: DOINA - 11.30; 13.45; 15; 16.15; 18.30. FIECARE-SCAERILEI: DOINA - 11.30; 13.45; 15; 16.15; 18.30; 20.30. Lampa lui Aladin - 8-12.30 în continuare; Program de filme documentare - 23.15; TIMPURI NOI. Marea dragoste: CENTRAL - 9.15; 11.30; 13.45; 15; 16.15; 18.30; 20.30. EXCELSIOR - 9.15; 11.30; 13.45; 15; 16.15; 18.30; 20.30. MODERN - 9; 11.15; 13.30; 15; 16.15; 18.30. Puterea și Adevărul: FEREN-15.30; 17.30; 19; POPULAR - 15.30; 17.30. Evadare din Planeta marelui: MLEODIA - 9; 11.15; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30. GLORIA - 9; 11.15; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30. Profesorul Fabry - 10. Alcega: Donald - 13; 14; Fratzi: Marx în Vest - 16; 18; Robert Koch - 23.30; CINEMATICA (sala Union). Pentru că se iubesc: GIUCULEȘTI - 18; 19.45; 21.15; ARTA - 18; 19; 20.30. Pădurea pierdută: PACEA - 15.45; 18; 20.15; MUNCA - 16; 18; 20. Sineasa Sudului: DACIA - 9; 11.15; 13.30; 15; 16.15; 18.30. FIRA - 16; 18; 20.30; CINEȘTEA - 15.30; 17; 20.30. Succesi și Vanzetti: DRUMUL SARII - 18; 20; 21.30. Atunci l-am condamnat pe tot la moarte: CRINGĂSI - 15.30; 17; 20.30. Fericiți cei care, ca Ulise...: BUTCIGI - 18; 19; 20.15. Păcătoșii: CINEȘTEA - 16; 18; 20. Micii scaldători: UNIREA - 18; 20; 21.30. VITAN - 9; 11.15; 13.30; 15; 16.15; 18.30; 20.30. Singura Xeno și LAROMET - 15.30; 17.30; 19.30. Mary Poppins în TOMIA - 9; 11.15; 13.30; 15; 16.15; 18.30. N.D. la munte și în mare: PROGRESUL - 18; 20; 21.30. Adio, domnule Chipsi VOLGA - 9.15; 11.30; 13.30. Love Story și VITORUL - 15.45; 18; 20.15. Toți de dimineață: FLOAREA - 15; 16; 20.15. Reveneau Bullitt și MACȘOR - 13.20; 17.42; 20.

teatre

Filarmonica de stat "George Enescu" (la Ateneul roman): Concert simfonic Dirijor: Mircea Cristescu. Radioteleviziunea română (Studioul de la Ferdinand): Hecicaci, cu lucrări de A. Bach, alături de organistul Ferdinand Klinda (R.S. Cehoslovacă) - 22. Opera română: Don Carlos - 18.30. Teatrul de operă și Piuștii de pe Bistrița - 18.30. Teatrul Național I. L. Caragiale (sala Comediei): Gulcerița de Virginia Woolf - 7; 22; (sala Studio): Să nu-ți faci prăvălie cu seacă - 20. Teatrul de Comedii: Nicolo - 22. Teatrul "Lucia Sturdza București" (sala din bd. Ștefan Măgureanu): Recital simfonic de orchestra "Sforzo" - 20; (sala din bd. Ștefan Măgureanu): Domnișoara de Belle-Ile - 22. Teatrul Mic: Prețul - 19.30. Teatrul "C. I. Nottara" (sala "Măgureanu"): Să nu-ți faci prăvălie cu seacă - 20; (sala Studio): Vinovat - 22. Teatrul Giulești: Geamănura - 18.30. Teatrul "Tănăraș" (sala din Calea Victoriei): Efectele curioase - 15. Teatrul evreiesc de stat: Bașezul 72 - 18.30. Teatrul "Ion Creangă": Electra - 18.30. Teatrul de revistă și comedie "Ion Vălculescu": Fetele Didiței - 18.30. Teatrul satiric-muzical "C. Târziu" (sala Savoy): Iluziile și 19.20; (sala Studio): Să nu-ți faci prăvălie cu seacă - 20. Ansamblul artistic "Răspodul românesc": La Izvoare de frumusețe - 19.30. Cercul București: Inter-Circus - 19.30.

tv

10.05 Telex. 10.25 Biblioteca pentru tii. 10.35 De vorbă cu gospodina. 10.50 Enciclopedia. 10.55 Circulația în triplu sens. 11.00 Profr pe eșii de linii - "Scara". 11.10 Jurnalul. 11.20 Existence în limba germană. 11.30 Fobul și Ungaria - România. 11.40 101 de seri. 11.50 Teatrul. 12.00 Teatrul. 12.10 Enciclopedia. 12.15 Invadatorii. 12.20 Un taxi cu... melodii. Emisiune de Mihal Roman, în distribuție: Melania Cîrșă, Corina Chiriac, Dorina Zăbră, Maria Mitreanu, Dan Lămar. 12.30 200 simfonii pe oră. 12.35 Teatrul. 12.40 Românie cu Angela Moldoveanu, Marica Munteanu, Florentina Saucaru, Simion Pop și Dumitru Pan. PROGRAMUL II. 15.30 Cîntecul și jocurile populare în interpretarea ansamblului "Tribuna" și Casei de cultură "Nicolae Bălcescu". 15.50 Reportaj bucureștean. 17.10 Orchestra de cameră "Solistii din Leu" - Conducerea muzicală: Lola Bobescu. 17.50 Agenda. 17.55 Film artistic: Alina după o umbră falsă. Cu: Anne Baxter și Richard Todd.

